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Український олігарх зі списку Інтерполу Дмитро Федотенков продовжує вести бізнес в РФ у розпал війни й уникає санкцій РНБО

Український бізнесмен Дмитро Федотенков, попри розшук Інтерполом, продовжує
фінансувати країну-агресорку Росію, але досі не потрапив під санкції Ради
національної безпеки й оборони. Чому це відбувається?

Власник мережі ресторанів, що налічує 70 закладів, 12 з яких розташовані в Москві,
зберіг контроль над бізнесом в РФ навіть під час війни. Слідство встановило, що його
компанія займалася легалізацією коштів, отриманих в Україні незаконно, та їх
виведенням на територію Росії, а також на рахунки кіпрської компанії, через яку
здійснювалося фінансування та управління бізнесом у РФ. Під час обшуку в
головному офісі у Києві було виявлено документацію, що підтверджує цю діяльність,
повідомляє Київська міська прокуратура.

Мова йде про Дмитра Валерійовича Федотенкова, який втік до Австрії напередодні
повномасштабного вторгнення Росії, і, насправді, важко назвати його перебування в
безпеці переховуванням, адже в умовах бездіяльності української правоохоронної
системи він відкрив три ресторани у Відні та продовжує працювати в Росії.

Компанія Федотенкова ТОВ "ФМ Групп", що управляє мережами "Муракамі", "Руккола",
"Дрова", "Harvest" та іншими, підозрюється в переказах грошей до Росії через кіпрські
офшори. Загалом мережа закладів "Tarantino family" включала понад 70 закладів, з
яких більше 10 - у Москві. Федотенков і його спільники підозрюються у незаконному
заволодінні земельними ділянками та підприємствами. Знак "Tarantino Family" у РФ
представлений під торговими марками Tar Ant. Ino і Rest Family, а керуюча компанія
Rest Family належить російському ТОВ "Рестхолдинг" у Москві, що є частиною
інвестиційного концерну "Россіум", на чолі з російським мільярдером Романом
Авдєєвим, який підтримує політику Путіна щодо України. Радником гендиректора
"Россіум" є Сергій Медведчук, брат зрадника України Віктора Медведчука.

Проти Федотенкова відкрито кримінальне провадження за статтею, що передбачає
дії, спрямовані на підрив національної безпеки України після агресії Росії.

У травні 2023 року Державне бюро розслідувань та Генеральна прокуратура
оголосили Федотенкову підозру в організації рейдерства "Укрбуду". ДБР
задокументувало створення мережі компаній в Україні та Австрії, через які він разом
із спільниками відмивав кошти, зокрема й з Росії. Суддя Печерського районного суду
призначила йому заочний запобіжний захід у вигляді тримання під вартою.

У серпні 2023 року Інтерпол та Федеральна поліція Австрії отримали від ДБР докази
протизаконної діяльності Федотенкова та запит на розшук. Його підозрюють у
рейдерстві, відмиванні грошей і фінансуванні російських окупантів.

Федотенков підозрюється у фінансуванні дій, що можуть загрожувати
конституційному порядку України. За ці злочини йому загрожує до 10 років
ув’язнення, і він оголошений у міжнародний розшук.

Однак фінансування Росії під час війни, як це й є, має бути підставою для введення
санкцій РНБО, проте досі санкцій проти нього не накладено. Чому? Можливо,
причина в тій же бездіяльності, що призвела до зняття санкцій з контрабандиста
Сєяра Куршутова, який також перебуває в Австрії?
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«Перспективи з’явилися як ніколи»:
голова ОП Буданов заявив про
готовність РФ припинити війну 

Збій у координатах: Україна
випадково відправила бойові
дрони у Фінляндію та сама
попередила Гельсінкі 

Буданов анонсував візит
американської делегації до Києва
та Москви найближчим часом 

У Києві чоловік втік прямо з рук
військкомів та поліції під час
мобілізації 

Нафта Brent підскочила на 5% і
пробила психологічну позначку у
100 доларів за барель 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Крик душі» у прямому ефірі:
українець перервав брифінг
польської поліції через ксенофобію
та змушений був тікати з країни 

DeepState: Російські війська
просунулися на трьох напрямках за
останні дві доби 

У Південній Кореї вибухнув
найбільший оборонний завод: є
жертви 

В Одеській області суд заборонив
«Ізмаїльське пушкінське
товариство», яке існувало майже 29
років

NVIDIA анонсувала вихід на ринок
ПК, презентувавши новий чип RTX
Spark для ноутбуків і десктопів 

«Укрнафта» без торгів купила
фінські газопоршневі установки на
45 мільйонів євро

На окупованій Луганщині різко
зросли ціни на пальне: бензин
планують видавати за
спецперепустками

На Вінниччині внаслідок зіткнення
легковика з вантажівкою загинули
матір та її 12-річна донька 

Понад 50% поляків незадоволені
діяльністю нового президента
Кароля Навроцького

Зеленський провів Ставку: В
пріоритеті — антибалістичні ракети,
снаряди 155 мм та зміцнення
фронту

Очищення партійних лав руками
головного «перебіжчика»: Антон
Яценко в Києві вирішував долю
черкаських депутатів без
журналістів

Справжнє містобудівне планування:
головний архітектор Франківська
Мусіловський за ніч «звів» 2
мільйони застави та вийшов із СІЗО

Травневий наступ РФ провалився:
найнижчі темпи просування з
жовтня 2023 року, — DeepState 

Екснардеп Юрій Береза закликав
заборонити високопосадовцям
обіймати посади, якщо їхні діти
ховаються за кордоном 

На Мальті прогримів потужний
вибух на фабриці феєрверків:
госпіталізовано двох чоловіків,
пошкоджено навколишні будинки

Керівника Львівської обласної
прокуратури Миколу Мерета та
його заступників звинувачують у
шантажі місцевих забудовників

Заступнику голови Солонківської
громади Миколі Пущаку оголосили
підозру через ДТП із потерпілим на
трасі «Київ-Чоп» 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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